ЮБИЛЕЙ...... 🔮 22

Четыре скелета в шкафу Цукерберга

15 лет назад он взял чужие деньги, чужую идею и стал миллиардером



Кина не будет?

Можно ли самовольно установить в месте общего пользования видеокамеру

ПРАВО...... • 7

ПРОВЕРЕНО..... ◆ 5

Чтобы деньги не улетели

Как вернуть стоимость невозвратных билетов на самолет



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>15

Российская Газета





ЗДОРОВЬЕ Как избежать гриппа и когда закончится эпидемия.....

Маски-шоу

ABTO **9** 12

СТИЛЬ...... • 21 ЛИЧНОСТЬ..... • 24

Зимой любят погорячее. Советы: что делать, если в квартире холодно

Надень в дорогу нейрокепку. Какие гаджеты не дадут водителю уснуть за рулем

Опасный, сильный, независимый. Что должен надеть мужчина, чтобы выглядеть таким

Покаяние Александра Володина. Что такое дар почувствовать себя нижайшим из нижайших



дальний восток

Снег и болота—не помеха

7 февраля 2019—Четвері

Пожарные части Сахалинской области получили новые вездеходы

ЧЕТЫРЕ новых снегоболотохода отправились в Александровск-Сахалинский, Углегорский, Долинский и Невельский районы региона. С их помощью брандмейстеры смогут быстро добираться в самые труднодоступные места. Общая стоимость машин-более 14 миллионов рублей. Их выделил региональный бюджет в рамках реализации госпрограммы по защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Пробили русло

Угроза паводка из-за оползня для некоторых амурских и хабаровских сел миновала



🖍 Валерий Голубев, Михаил Митрофанов, Хабаровский край— Амурская область

Военные пробили затор на реке Бурея в Хабаровском крае, образовавшийся из-за схода с сопки гигантского оползня. В декабре прошлого года 24,5 миллиона кубометров скальной породы полностью перегородили русло реки, из-за чего возникла угроза затопления близлежащих сел.

Чтобы разрушить природную дамбу, 22 января инженерные войска минобороны РФ начали серию взрывов. Вода пробилась через протоку после очередного подрыва заряда мощностью десять тонн в тротиловом эквиваленте. Поначалу размер пробоины достигал 160 метров в длину, позднее его удалось увеличить до 200. Каждую секунду через образовавшееся отверстие проходит буреинском районе, располо-600 кубометров воды. Бурейское водохранилище постепенно заполняется, а уровень реки по другую сторону природной дамбы снижается.

Теперь инженерным войскам минобороны РФ предсто-

военных

участвуют в операции по освобождению русла Буреи.

ит выполнить серию подводных взрывов, чтобы дать реке больший простор. На место оползня доставили буровую установку, с помощью которой проделают отверстия для закладки тротила.

По словам специалистов, угроза зимнего паводка, который мог прийти в село Усть-Ургал и поселок Эльга в Хабаровском крае, миновала. Прорвавшаяся через плотину вода также не грозит расположенному ниже по течению амурскому вят более 300 миллионов руб-

До конца февраля военным инженерам при помощи взрывов нужно убрать 90 тысяч кубометров грунта и горных пород.

до весны, последствия для села могут быть катастрофическими. Поэтому власти Хабаровского края продолжают рассматривать варианты расселения местных жителей. Чиновники уже составили возможный план

- Расчетные затраты соста-

Село Чекунда, расположенное ближе всех к месту ЧП, все еще находится в зоне риска

нем ранее превентивно открыли три пункта временного разме-

А вот село Чекунда в Верхнеженное ближе всех к месту ЧП, в 80 километрах, находится в зоне риска. Еще до схода оползня Бурея каждую весну заходила в населенный пункт, облизывая стоящие на берегу дома и размывая кладбище. Если уровень воды не смогут выровнять

селу Талакан. К слову, в послед- лей. Село попадает в зону подтопления, и в случае необходимости эта сумма будет выщения более чем на 200 человек. делена, — сказал глава региона Сергей Фургал.

Однако окончательное решение должны принять 118 местных жителей на сходе. Большинство из них во время приезда губернатора края уже высказывались «за»: работать сельчанам негде, а дома их находятся в удручающем ветхом состоянии.

→ ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Матвей Гибадулин начальник ГУ МЧС по Амурской области:

—Спасатели, полицейские и сотрудники администрация Бурейского района оповещают население и контролируют, чтобы никто не оказался на территории водохранилища, когда течет вода. В Хабаровском крае люди иногда едут просто посмотреть из любопытства на оползень. За минувшие дни сотрудники МЧС не пустили на территорию водохранилища более 500 человек и 46 единиц техники, а 26 рыбаков вывели с поверхности замерзшей реки.

Третьему ребенку на зубок

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

На Чукотке семьям будут выплачивать солидное ежемесячное пособие при рождении третьего ребенка.

В соответствии с местным законом, принятым недавно окружной думой, размер выплаты составит 23,7 тысячи рублей и будет ежегодно индексироваться. Семьи смогут получать эти деньги до исполнения ребенку трех лет.

Ранее Чукотка как регион с достаточно высоким уровнем рождаемости получала федеральные субсидии на поддержку семей при появлении на свет лишь первых двух детей.

Соответственно на третьего ребенка самой существенной мерой поддержки у нас был региональный материнский капитал, — поясняет заместитель губернатора автономного округа Евгений Подлесный.

С нынешнего года действие федеральных субсидий распространилось на все субъекты ДФО независимо от уровня рождаемости. В результате на ежемесячные выплаты семьям с тремя детьми Чукотка получит из федеральной казны более 17 миллионов рублей. Еще полтора миллиона на эти цели будет добавлено из местного бюджета.

Юрий Батин, Анадырь

Мусор послужит делу

ЭКОЛОГИЯ

В Петропавловске-Камчатском начал работу первый высокотехнологичный мусороперабатывающий завод. Ежегодно он сможет принимать до 120 тысяч тонн отходов.

Предприятие построил резидент свободного порта Владивосток, который воспользовался положенными ему преференциями и региональной субсидией в восемь миллионов рублей.

Поначалу компания планировала перерабатывать вторсырье со всех регионов страны, но доставлять его на полуостров оказалось сложно и дорого. Тогда решили работать с местными отходами. Произошел тот редкий случай, когда интересы власти, бизнеса и простых людей совпали.

-Этот инвестиционный проект имеет стратегическое значение для столицы Камчатки, - подчеркнул глава региона Владимир Илюхин.

Работа завода поможет улучшить экологическую обстановку в краевом центре. Ведь полигоны, на которых складируются отходы, уже практически исчерпали свои ресурсы.

Из отсортированного мусора будут производить полимерную песчаную плитку, топливные брикеты и даже дорожные плиты.

Юлия Гарднер,

Петропавловск-Камчатский

Медпункт откроют у дороги

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В селе Илбенге Вилюйского района, расположенном рядом с федеральной автодорогой «Вилюй», построят притрассовый пункт оказания медицинской помощи.

Местные жители подняли проблему, когда к ним с традиционным отчетом о работе за прошлый год приехали республиканские чиновники. На участке трассы, рядом с которым располагается Илбенге, нередко случаются аварии. А оказать попавшим в беду людям медпомощь некому. Ближайшая больница находится в отдаленном селе Лекечен.

-Медпункт появится в Илбенге уже в этом году. Он будет обеспечен штатом медсестер и спецмашиной, -- сообщила представитель регионального минздрава Вера Та-

Учреждение сможет обслуживать и местных жителей. Первое время оно будет работать в экспериментальном режиме.

Возможно, потребность в подобных объектах возникнет и в других расположенных рядом с оживленными трассами небольших селах, где люди сталкиваются с такой же проблемой.

Владимир Таюрский, Якутск



Во Владивостоке освобождают незаконно занятые земельные участки, на которых установлены самовольные постройки. В «черном» списке мэрии уже находится 281 объект: торговые киоски и павильоны, металлические гаражи, ограждения, заборы и контейнеры. Они мешают автомобилистам, пешеходам и портят архитектурный облик города. Рейды по выявлению таких строений проводят ежедневно.